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1. OSNOVNI PODACI

1.1.OSNOVNI PODACI ŠKOLE

Osnovna škola Šijana Pula

43. Istarske divizije 5

tel. 500 302, 500 301, 214 305

tel./fax. 500 301

             Matični  broj : 0320 3581

             Šifra u MZOS :18-069-001

Ravnateljica škole:  Alma Tomljanović, prof.

Pedagog: Josipa Debeljak, prof.pedagog 

Psiholog : Irena Mosić Šajatović, prof.psiholog

Knjižničar: Iva Petrović Poljak, prof.

Tajnik: Tatjana Žufić, dipl.iur.
OŠ Šijana ima tri područna odjela:

PO Muntić - čisto odjeljenje II.razr.

PO Muntić – čisto odjeljenje IV.razr.

PO Valtura – kombinirani odjel I./III.

1.2   ORGANIZACIJA RADA

U školskoj godini 2020./2021. nastava se odvijala u smjenama i to:

· svi učenici predmetne nastave (V.-VIII.) polazili su nastavu ujutro, uključujući i učenike područnih odjela,
· učenici razredne nastave (I.-IV.) polazili su nastavu u smjenama i to I. i IV.,te II.i III.

Nastava u matičnoj školi jutarnje smjene započela je u 8,00 sati, a u PO Valtura i Muntić u 7,20 sati zbog rednog vožnja autobusne linije koja prevozi učenike. Nastava u poslijepodnevnoj smjeni započinje u 12,40 sati, ali radi kvalitetnije organizacije rada i rasterećenja učenika započinjala je i u 11,40 za učenike nižih razreda u matičnoj školi.

a. Tjedna  organizacija

Nastava se izvodila u petodnevnom radnom tjednu, kako u razrednoj tako i u predmetnoj nastavi.

b. Godišnja organizacija

Nastavna šk.god.  započela je  7. rujna 2020. godine , a završila 18. lipnja 2021. godine s realiziranim nastavnim planom i programom.

Ova školska godina bila specifična i otežavajuća. 

Uslijed Covida 19 prešlo se u dva navrata na online nastavu (Model C) za predmetnu nastavu. Nastavna godina uspjela se završiti po Modelu A, nastava u živo u školi za sve učenike.
Nastava na daljinu održavala se u realnom vremenu putem aplikacije Microsoft Teams i otvorenih virtualnih učionica. 

Niži razredi koji su bili u samoizolaciji pratili su nastavu u realnom vremenu i putem  HRT 3, a za realizaciju nastavnih sadržaja koristili Viber grupu. Viber grupa također je korištena i za komunikacija s učenicima i roditeljima.

Satovi razrednika i roditeljski održani putem Teamsa, Zooma ili viber grupe, a veći broj Učiteljskih vijeća održao se online putem Teams aplikacije.
Tijekom školske godine ostvareno je 178 radnih i 178 nastavnih dana. 
2. UVJETI RADA

2.1. Nastava se odvijala u prostorima matične škole za učenike od I. – VIII. razreda i dvijema  školama u kojima se organizirala nastava područnih odjela:

I. i III. razred – PO Muntić (razredni odjel s čistim razredom)

II. i IV. razred - PO Valtura  (dvokombinirani razredni odjel)
Uslijed Covida 19 nastava za učenike od 1.do 8.razreda odvijala se u matičnim učionicama osim nastave informatike i tjelesno zdravstvene kulture koje su se održavale u kabinetu i sportskoj dvorani/sportskim terenima.
Pridržavajući se epidemioloških mjera uspješno smo podijeliti svjedodžbe učenicima osmih razreda 1. srpnja 2021. i 7. srpnja učenicima od 1. do 8. razreda. 

Raspršenost naseljenosti školskog područja je široka, velik je broj učenika pješaka i  putnika. Učenici putnici koriste isključivo redovnu liniju što znatno otežava kvalitetu organizacije rada škole i narušena je sigurnost učenika.

2.2. Školska knjižnica

Knjižničarka nastoji  razvija kod učenika interes za lijepu književnost, čitalačke navike, te ih potiče na istraživački rad i uporabu knjige kao izvor informacije za sve predmete, a jedan od bitnih ciljeva je osposobljenost učenika za samostalan rad.

U sklopu odgojno-obrazovne djelatnosti knjižnice (koja čini 70 posto knjižnice) knjižničarka je održala 30 nastavni sat kjižnično-informacijsko-medijskog odgoja i obrazovanja i 37 nastavnih sati u sklopu izvannastavne aktivnosti Kreativna grupa-Mladi knjižničari.

U sklopu kulturne i javne djelatnosti knjižnice (20 posto rada knjižnice) knjižnica je bila uključena u cjelokupni program škole.

U sklopu stručne knjižničarske djelatnosti (10 posto rada knjižnice) praćene su potrebe i zahtjevi škole te se sukladno tome obavljala.

Dok je trajala online nastava aktivnosti su se odvijale virtualno, putem Teamsa, u kanalu kreativna grupa-Mladi knjižničari.
U ovoj školskoj godini knjižnica je primila Miš, ABC tehnika i Školske novine od naslova stručnih časopisa i novina za učitelje i nasatavnike, a za učenike su putem knjižnice nabavljani dječji časopisi Prvi izbor, Smib, Moj planet i Modra lasta.

Osim udžbenika, priručnika i časopisa nabavljeno je 163 knjiga i slikovnica tako da knjižni fond sadrži 10 916 knjižne građe 
Knjižnica je uključena u cjelokupni  program škole obilježavanjem obljetnica, pripremanjem izložbi, sudjelovanjem u humanitarnim akcijama tijekom školske godine. Vođena je Virtualna knjižnica Osnovne škole Šijana. Školski panoi tematski su uređivani.

Školska knjižnica zadovoljava prostorom i opremljenošću te se u njenim prostorima osim primarne svrhe posudbe knjiga organizira, od strane knjižničarke, individualni i timski rad iz različitih nastavnih predmeta.

2.3. Školska ekologija i higijena- tehnički uvjeti rada

Škola se nalazi na ulazu u grad na glavnoj prometnici Pula-Rijeka. Zbog neposredne blizine autobusne postaje i drugih sadržaja koji prate autobusne postaje, ne postoje adekvatne zaštite i ograde s prednje strane škole te je stalno je prisutan strah za sigurnost učenika .

Vanjski sportski tereni škole djelomično iziskuju  obnovu prije svega  zbog sigurnosti učenika tako i zbog kvalitete izvođenja nastave.

Sportska dvorana montažne je gradnje.

Osvijetljenost učionica dnevnom svjetlošću u potpunosti zadovoljava.
Školska kuhinja i blagovaona moderno su opremljene što  znatno olakšava organizaciju rada i u potpunosti zadovoljavaju potrebe za pružanje usluga učenicima.

Uvažavajući novonastalu situaciju vezano uz COVID 19, a u skladu s Uputama ZZJZ i Ministarstva školska marenda dostavljala se u učenicima u matičnu učionicu uz poštivanje svih epidemioloških mjera.

Obzirom da je u matičnoj školi veliki broj učenika primalo školsku marendu, njih 368, kao i velik broj uključenih učenika u produženi boravak, njih 75, a i uvažavajući epidemioloških mjera i dostava marende u učionice, znatno je bio otežan rad dviju kuharica u kuhinji vezano uz pružanje usluga marende i ručkova. Početkom 2020. godine, nakon što je kuhar otišao u mirovinu, nismo dobili suglasnost za zapošljavanje nove osobe te je  upitna  kvaliteta rada i pružanje usluga u narednoj školskoj godini.

Obzirom na normative u Pedagoškom standardu osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja nedostaje šest učionica kako bi škola radila isključivo u jutarnjoj smjeni.

2.4. Odgojno-obrazovni djelatnici


U školskoj godini 2020./21. bilo je zaposleno 15 učitelja razredne nastave i 8 učiteljica produženog boravka (tri na neodređeno i pet na određeno) te  44 učitelja predmetne nastave, od toga jedna učiteljica razredne nastave promovirana je u izvrsnu savjetnicu, a tri učiteljice imaju status mentora (učiteljica razredne nastave, povijesti i informatike).
Nastava je stručno zastupljena i škola ima potrebit broj učiteljskog kadra, osim nastave matematike. Iz pojedinih predmeta u vrijeme odsutnosti učitelja zbog bolovanja teško je organizirati stručnu zamjenu te smo u navedenim prilikama bili primorani organizirati nestručnu zamjenu za predmete priroda, biologija, fizika, matematika.
Tijekom godine pripravnički staž odrađivala su dva pripravnika.
Program stažiranja s pripravnicama realizirali su mentor, pedagoginja, psihologinja i ravnateljica škole.

I nadalje ostvarujemo suradnju s Agencijom za odgoj i obrazovanje u svezi obavljanja pripravničkog staža te pripremanja za polaganje ispita pripravnika.

3. STRUČNI SURADNICI

Škola ima pedagoga  na puno i određeno radno vrijeme  i psihologa s nepunim radnim vremenom od 20 sati tjedno. 

Pedagoški rad najviše je bio posvećen radu s učenicima, učiteljima i roditeljima, ali i na praćenje nastave u školi i nastave na daljinu.
Tijekom nastave na daljinu pedagoginja je redovito pružala podršku učiteljima razredne i predmetne nastave. U suradnji s psihologinjom škole održavala je virtualna razredna vijeća s učiteljima u aplikaciji Teams.
U radu s učenicima pedagoginja je posebnu pažnju posvećivala učenicima prvih, petih i osmih razreda. 

Među učenicima prvih razreda u suradnji s psihologinjom škole provedena je radionica upoznavanja s učenicima i radionica „Moja obitelj“. 
S učenicima petih razreda najveći naglasak u radu posvećen  je  razgovorima s učenicima vezano uz probleme prelaska u peti razred kao i radionice na temu  „Učiti kako učiti“. 
Programom profesionalne orijentacije obuhvaćeni su svi učenici osmih razreda. U online aplikaciji Teams otvoren je kanal "Profesionalna orijentacija" u kojem je redovito informirala učenike i roditelje o svim važnim informacijama vezanim uz prijavu i upise u srednju školu, a s učenicima je održan virtualni poziv u kojem je pedagoginja prezentirala proces prijave u srdnje škole. 

Održan je i roditeljski sastanak vezano uz upise u srednju školu.
Zajedno s ravnateljicom sudjelovala je u posjeti nastave učitelja pripravnika i ostalih učitelja te pratila njihov rad kako u školi tako i online.
Pedagoginja kao voditelj Školskog preventivnog programa uspješno je planirala i koordinirala planirane aktivnosti namijenjene učenicima („Za sigurno i poticajno okruženje u školama“, „Sigurno kročimo kroz svijet medija“, "Poštujte naše znakove", "Program promocije zdrave prehrane“, „Pomoć i samopomoć“, „Spolno prenosive bolesti“,  „Dan ružičastih majica“, Provedba upitnika „Emocionalna temperatura“ s učenicima od 5. do 8. razreda).

Tijekom godine pružala je pomoć učiteljima i razrednicima u radu s djecom koja imaju Rješenje Ureda državne uprave o primjerenom programu obrazovanja.
Psihologinja je tijekom šk.godine pružala pomoć učenicima u učenju i psihofizičkom razvoju. Utvrđivala je spremnost za školu, a rezultate interpretirala komisiji za upis djece, roditeljima i učiteljima prvih razreda. Pratila je adaptaciju prvašića. 
Među učenicima 5.-ih razreda provela je Testiranje intelektualnih sposobnosti i nekih osobina ličnosti učenika te rezultate prezentirala Razrednom vijeću 5.-ih razreda i roditeljima.

Identificirala je učenike za poseban tretman ili za posebno školovanje, te sudjelovala u radu kao član prvostupanjske komisije za upis djece u osnovnu školu, odnosno za odlučivanje o primjerenom obliku školovanja djeteta. Provodila je dijagnostički i savjetodavni rad s učenicima s teškoćama u razvoju, zdravlju i socijalnoj prilagodbi, kao i s darovitim učenicima. Radila je individualno s učenicima na sadržajima profesionalne orijentacije. Sudjelovala je u provođenju radionica u suradnji s pedagoginjom za učenike razredne i predmetne nastave, uglavnom na satovima razrednog odjela, a u trećim i četvrtim razredima realizirala je program u trajanju od tri školska sata na temu Sigurno kročimo kroz svijet medija.

Tijekom školske godine surađivala je s učiteljima razredne i predmetne nastave kroz individualne i grupne razgovore s ciljem pružanja podrške učenicima s teškoćama.
Sudjelovala je u programu prevencije ovisnosti. Zajedno s pedagoginjom pratila je  i pružala podršku pomoćnicima  nastavi koji su ove školske godine bili angažirani za troje naših učenika.

Tijekom nastave na daljinu pružala podršku i pomoć učiteljima razredne nastave, a u suradnji s pedagoginjom sudjelovala u virtualnim razrednim vijećima radi podrške razrednicima i učiteljima.
Zajedno s pedagoginjom provela anketu s učenicima o emocionalnoj temperaturi i zadovoljstvu online nastavo te prezentirala na Učiteljskom vijeću i web stranici škole.

Sudjelovala je u izradi Lista procjene za učenike koji imaj uRješenja o primjerenom obliku školovanja s učiteljima Razrednih vijeća.

Članica je Školskog povjerenstva za procjenu psihofizičkog stanja djece i Upis u prvi razred kao i predsjednik Povjerenstva Ureda III. Također je članica Županijskog Tima za psihološke krizne intervencije .
Također je imenovana u Supervizijski tim pri Zavodu za mentalno zdravlje vezano uz projekt Rizičnih ponašanja mladih.

4. UČENICI

4.1.  Škola je imala 28 razrednih odjela, 25 u Matičnoj školi i 3 područna odjela, dva čista u Muntiću i jedan kombinirani u Valturi.
Školsku godinu pohađalo je 562 učenik, od toga 256 od I.-IV., i 281 od V.-VIII. razreda i u područnim školama 25 učenika. U prosjeku je bilo 23 učenika po razrednim odjelima.

Radi poštivanja epidemioloških mjera i nemogućnosti miješanja učenika različitih razrednih odjela ove školske godine djelovalo je šest grupa produženog boravka u matičnoj školi i dvije grupa u školi Muntić.  
U matičnoj školi u produženi boravak bilo je uključeno 75 učenika prvog i drugog razreda.
Grupa produženog boravka u školi Muntić obuhvaćala je učenike PO Valtura i Muntić od 1. do 4. razreda i brojila je 12 učenika. 

Tijekom školske godine učenici uključeni u produženi boravak sudjelovali su u školskim događanjima i priredbama. Vrijeme provedeno u produženom boravku, osim pisanja domaće zadaće, iskoristili su za razne likovne, glazbene, sportske, plesne i dr. radionice te obilježavanje važnih datuma.

4.2. U školskoj 2020./21.godini broj izostanaka s odgojno-obrazovnog rada od 1. do VIII. razreda bio je 26 426 opravdanih i 7 869 sati neopravdanih i to od I. do IV. 11 451 opravdanih i 5 086 neopravdanih sati te  od V. do VIII. 14 975 opravdanih i 2 783 neopravdanih izostanaka. Razlog većem broju neopravdanih izostanaka je nepohađanje nastave većeg broja učenika romske populacije. 

Tijekom školske godine učenicima su izrečene 24 opomene, 2 ukora i 1 strogi ukor.
Na kraju školske godine učenicima je prema definiranim kriterijima vladanja izrečena odgovarajuća ocjena vladanja. Uzorno vladanje imalo je 493 učenika (246 nižih razreda i 247 viših razreda), dobro vladanje ima 60 učenik (33 nižih i 27 viših razreda), a loše vladanje izrečeno je za 13 učenika (6 nižih razreda i 7 viših razreda).

4.3. Na dopunski rad upućeno je dvoje učenika iz fizike i matematike i uspješno su svladali nastavne sadržaje te završili s uspjehom razred.
Razred ponavlja 11 učenika nižih razreda i 5 učenika viših razreda koji  nisu pohađali nastavu te ih je bilo nemoguće ocijeniti.  O nedolasku učenika na nastavu uredovno je obaviješten Centar za socijalnu skrb i Ured državne uprave –Pula. 

4.4. Učenika s teškoćama u razvoju  koji su radili po redovitom programu uz prilagodbu sadržaja i  individualizirane postupke  bilo je 11, a 5 učenika je radilo po redovitom programu uz individualizirane postupke. Troje  učenika prema Rješenju Ureda državne uprave imaju pravo na pomoćnika u nastavi koji su bili financirani od strane projekta Zajedno do znanja.
4.5. Učenici su za svoj odgojno-obrazovni rad pohvaljeni i nagrađeni. 

Ukupno je pohvaljeno 350 učenika, njih 157 pohvaljeno je od strane Učiteljskog vijeća i 193 učenika pohvaljeno je odlukom Razrednog vijeća za odličan uspjeh.

Odlukom Učiteljskog vijeća pohvaljena su i nagrađena šest učenika osmog razreda koje su tijekom osmogodišnjeg školovanja postigle uspjeh 5,00.

Tri učenika pohvaljena su  i nagrađene kao  učenici generacije .
Učiteljsko vijeće pohvalilo je  i nagradilo 7 učenika osmih razreda koji su postigli izvanredne rezultate u izvanškolskim aktivnostima.

4.6. U okviru Pokreta « Znanost mladima 2022" učenici i učitelji pored redovnog odgojno obrazovnog procesa i ove su  školske godine sudjelovali  na mnogobrojnim natjecanjima i smotrama od gradske do međunarodne razine te postigli zavidne rezultate. Županijska i državna natjecanja uslijed epidemije COVID-a 19 održala su se u matičnim školama što je svakako zahtjevalo dodatni angažman djelatnika škole.
ŽUPANIJSKA RAZINA

FIZIKA - 2.mj.
INFORMATIKA -kategorija: Osnove informatike  - 2. mj.
KEMIJA – 1.mj.
HRVATSKI JEZIK – 1. i 2.mj.
POVIJEST – 1.mj.
GEOGRAFIJA – 2.mj. i četiri 3.mj.
TEHNIČKA KULTURA – 1. i 3. mj.
LIDRANO 2021. – pohvala za literarni i novinarski rad
VIRTUALNA KROS LIGA – dva 1.mj. i jedno 2.mj.

DRŽAVNA RAZINA  

DABAR – natjecanje iz informatike i računarnog razmišljanja – četiri učenika među 10 najboljih u svojoj kategoriji
VOLIM MLIJEKO – likovni natječaj 1.mj.

KATEGORIJA PUTOPISA – među 10 najboljih nagrađen 1 učenik

TEHNIČKA KULTURA – 6.mj.

HRVATSKI JEZIK - 

POVIJEST - 

ENGLESKI -

FIZIKA – 3.mj.

KEMIJA -5.mj

Učenica osmog razreda zahvaljujući svom uspjehu iz kemije i fizike pozvana je, od strane prirodoslovno-matematičkog fakulteta uz potporu MZO, na testiranje za izbor hrvatske olimpijske ekipe koja će sudjelovati na međunarodnoj prirodoslovnoj olimpijadi mladih.
Škola je tijekom godine također bila uključena u razne programe i projekte gdje smo bili prepoznatljivi:

· snimanje audioknjige u sklopu projekta „Glas za prijatelja“ u organizaciji Udruge slijepih IŽ,

· sudjelovanje u projektu zelene istre „Znanje za održivo djelovanje“

· sudjelovanje učenika u projektu „Mostovi prijateljstva“

· sudjelovanje učenika u projektu Institucionalizacija zavičajne nastave Istarske županije-Regione Istriana

· sudjelovanje učenikaFestival znanosti 2021.
· sudjelovanje učenika u nekoliko krugova MAT liga-ekipno matematičko natjecanje – u jednom krugu osvojili visoko 4.mj.
· sudjelovanje učenice i učitelja na Novigradskom proljeću 
Obzirom na izvanrednu situaciju, a vezano uz COVID 19 ove školske godine realizirali smo sportski dan škole vezan uz Dan darovitih gdje su talentirani učenici prikazali svoja umijeća, a učenici što su tijekom godine pripremali kroz nastavu i izvannastavne aktivnosti. Dan škole održan je na vanjskim sportskim terenima, a učenike koji su ostvarili zavidne rezultate od gradske do državne razine pohvalili smo i nagradili.. 
5. PLANIRANJE I PROGRAMIRANJE RADA

Godišnji plan i program za školsku 2020./21. godinu realiziran je u potpunosti osim pojedinih stručnih tema na Učiteljskom vijeću radi epidemioloških mjera uzrokovane COVID 19. 
Školski kurikulum gotovo u potpunosti je realiziran, a planirani sadržaji nisu realizirani koji nisu realizirani zbog epidemioloških mjera uzrokovane COVID-19 te provođenja nastave na daljinu.
Tijekom školske godine održane su 22 sjednice Učiteljskog vijeća (od 02. 09. 2020. do 31. 08. 2021. godine), od čega 11 sjednica online putem aplikacije Teams.
U okviru sjednica Učiteljskog vijeća  i Razrednih vijeća za pojedine razredne odjele razmatrana su i analizirana sva pitanja koja se odnose na odgojno-obrazovni proces i realizaciju programa rada škole.

Svi učitelji i stručni suradnici inače redovito prisustvuju stručnim usavršavanjima koja su propisana Katalogom Agencije za odgoj i obrazovanje, ali zbog epidemioloških mjera uslijed COVID-a 19 stručna usavršavanja, županijski aktivi i državni skupovi održali su se online i djelatnici škole su redovito prisustvovali.
6. OSTVARIVANJE GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA RADA ŠKOLE

Godišnji plan i program rada škole u potpunosti realiziran. E-Dnevnik na kraju nastavne godine pregledavalo je Povjerenstvo, sastavljeno od razrednika i dva učitelja, te pedagoginja i ravnateljica.
U školi je vidljiv i uočljiv kako stručni, tako i metodički pristup nastavnom procesu. Individualni pristup i ležeran kontakt s učenicima doprinosi aktivnoj radnoj atmosferi što se odražava na veliki uspjeh u sudjelovanju u pokret Znanost mladima i drugim susretima i smotrama te projektima.

Učitelji su na kraju nastavne godine ravnateljici škole dostavili Izvješća o realizaciji predviđenih sadržaja Školskog kurikuluma, građanskog i zdravstvenog odgoja, o radu dodatne nastave te sata razrednog odgoja i produženog boravka kao i Izvješće o korištenju IKT. 
Prema izvješćima  predviđeni sadržaji Školskog kurikulum za šk.godinu 2020/21. nisu u potpunosti ostvareni zbog nepovoljne epidemiološke situacije sa COVID-19. 

Zdravstvenog i građanskog odgoja realizirani su također u potpunosti međupredmetno, kroz sate razrednog odgoja i izvanučioničnu nastavu.

U okviru Školskog preventivnog programa intenzivno se radilo na smanjenju interesa mladih za rizična ponašanja. U okviru programa škola organizira i provodi niz nespecifičnih i specifičnih mjera za cjelokupnu populaciju učenika i njihovih roditelja, kao i edukacije učitelja. Dio mjera provodi se samo za učenike za koje smatramo da su pod znatno većim rizikom ulaženja u rizična ponašanja (Produženi pedagoški tretman).

Ovim preventivnim programom uz već postojeće programe i njihove realizacije, u školu uvodimo neke specifične teme u vezi rizičnih ponašanja djece.

6.1. Izborna nastava organizirana je iz predmeta:
-   katolički vjeronauk  220 učenika

-   talijanski jezik          259  učenika

-   informatika               353 učenika

-   islamski vjeronauk     36 učenika

-   njemački jezik             38 učenika

      -   engleski jezik               48 učenika

6. IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI

U okviru UKUD-a škola ima vrlo razvijene izvannastavne aktivnosti koje su školu predstavljale na mnogobrojnim manifestacijama te svojim učešćem doprinijele ugledu škole, grada i županije.

Velik broj učenika, njih 421 bilo je uključeno u razne izvannastavne aktivnosti. Učenici su bili uključeni u 39 družina izvannastavnih aktivnosti i to:

· pjevački zbor i vokalna družina (IV.-VIII.)

· recitatorska družina (I. )

· likovna družina(I.-VIII.)

· dramsko-recitatorska (I.-VIII.)

· dramska družina (I.II.IV,V.-VIII.) 
· domaćinstvo (III.)

· plesna družina (III.)

· mali znanstvenici (PO Muntić)

· talijanska družina„Calendola“(VIII.)

· talijanski družina (IV. PO Muntić)

· sportske družine (V.- VIII. odbojka ž, košarka m, badminton m/ž, te I./III. PO Valtura)
· crveni križ (I.-VIII.)

· mladi prirodnjaci (IV.,V.-VIII. )

· povijesna družina (V.-VIII.)

· geografska družina (V.-VIII.)
· multimedijalna družina (V.-VIII.)

· mladi knjižničari-kreativna grupa (V.-VIII.)
· modelarska družina (V.-VIII) 

· informatička družina (V.-VIII.)

· vjeronaučna družina Zrno (IV.-VIII)

· Uređivanje mrežnih stranica škole (V. - VIII.)

Prema Izvješćima o realizaciji rada, a na osnovi godišnjeg plana i programa rada, predviđene aktivnosti nisu u potpunosti realizirane zbog izvanredne situacije izazvane CODID-om 19 i online nastave. Učenici su vrlo aktivno i s velikim interesom sudjelovala u pripremama i realizaciji samih aktivnostima te redovito pohađali sate tijekom redovne nastave u školi, a djelomično i tijekom online nastave.
Sve družine aktivno su se uključivale i sa svojom kreativnošću doprinijele bogatstvu i raznovrsnosti prije svega školskih priredbi i svečanosti te uređenju prostora škole.

Doprinijele su bogatstvu kulturno-umjetničkog programa u prostorima škole i izvan, realizaciji školskih projekata, obilježavanja božićnih i novogodišnjih blagdana, obilježavanju Dana škole, te posjeti raznim institucijama kao i sudjelovanje na mnogobrojnim natjecanjima i smotrama.
7. RAVNATELJICA

Većinu  aktivnosti i poslova, predviđene prema planu i programu rada ravnateljice te Godišnjem planu i programu za 2020./21.godinu, ravnateljica je  realizira. Pojedine aktivnosti nisu realizirane u potpunosti uslijed COVID 19 (praćenje nastave i drugih oblika odgojno obrazovnog rada u školi, pojedina stručna usavršavanja koja su otkazana). Rad i zalaganje ravnateljice usmjeren je između ostalog ka jedinstvenom cilju – daljnjem osiguravanju što kvalitetnijih uvjeta rada za učenike i učitelje.

U svom radu nastojala je među suradnicima razvijati pozitivne međuljudske odnose, uvažavati njihovu autonomnost i stručnost te poticati njihovo inicijativu i kreativnost.
Naročitu stručnu podršku pružala je učiteljima, djelatnicima te učenicima i roditeljima tijekom online nastave uslijed COVID-a 19.
Tijekom školske godine ravnateljica se stručno usavršavala i sudjelovala na online edukacijama, a spoznaje i inovacije prenosila u kolektiv.

Ostvarena je uspješna suradnja s roditeljima putem Vijeća roditelja, Školskim odborom, osnivačem Gradom Pula, Općinom Ližnjan te Mjesnim odborom Šijana s ciljem otvaranja škole prema neposrednom okruženju, a u svrhu doprinosa kvalitete života i rada škole.

8. ZAKLJUČAK – MIŠLJENJE

Ova školska godina bila specifična i otežavajuća. 

Uslijed Covida 19 prešlo se nekoliko puta na kombinirani rad po Modelu A (niži razredi) i Model C (viši razredi).
Nastava na daljinu održavala se putem aplikacije Microsoft Teams i otvorene virtualne učionice čime je ostvarena komunikacija sa svim učenicima i roditeljima te uspješno provedeno vrednovanje. Učenici su nastavu pratili  u realnom vremenu.
Niži razredi pratili su nastavu na HRT 3, a za realizaciju nastavnih sadržaja koristili Viber grupu ili teams. Viber grupa i Teams također su korišteni i za komunikacija s učenicima i roditeljima.

Satovi razrednika i roditeljski održani putem Teamsa, Zooma ili viber grupe.

Komunikacija s učiteljima i stručnom službom omogućena je u virtualnoj zbornici i u kanalu čavrljanje. Održano je 11 online Učiteljskih vijeća i nekoliko  razrednih vijeća od 1. - 8. razreda.
I ove školske godine bili smo kreativni, vrijedni i uspješni. Naši učenici i učitelji sudjelovali su na mnogobrojnim natjecanjima i smotrama gdje smo ostvarili zapažene rezultate. Na žalost učenika i voditelja, mnogobrojna županijska i državna natjecanja održana su u matičnim školama uslijed epidemioloških mjera izazvanim COVID 19. 
Posebno smo ponosni na naših troje učenika koji su se plasirali na državna natjecanja i ostvarili zavidne rezultate, jedan učenik iz tehničke kulture, jedan učenik iz hrvatskog jezika, povijesti i engleskog jezika te učenica iz kemije i fizike.
Svi smo zajedno pokazali da i u ovoj izvanrednoj situaciji možemo djelovati i na najbolji način odraditi svoje obveze i time doprinijeti razvoju svoje škole kojom se svi možemo ponositi.

Tijekom 2020./2021. godine, a u svrhu ostvarivanja optimalnih uvjeta rada realizirane  su sljedeće aktivnosti: 
· nabava didaktičke opreme
· opremanje knjižnice namještajem

· uređenje vanjskih sportskih terena i okoliša škole
· intervencija prozora u matičnoj školi
· započeta sanacija likovnog kabineta.
Ravnateljica škole:

                                                                                                        Alma Tomljanović, prof.
