ZAPISNIK SA 4. SJEDNICE
 ŠKOLSKOG ODBORA OŠ ŠIJANA

ODRŽANE  29. RUJNA 2017. GODINE

Sjednicu  Školskog odbora Osnovne škole Šijana, Pula sazvala je predsjednica Školskog odbora. Članovima Školskog odbora e-poštom poslan je poziv na sjednicu i popratni materijali.

Sjednica je započela u 12.00 sati, utvrđivanjem kvoruma. Sjednici prisustvuju:

1.  Rita Raspar

2.  Nataša Ilić Agatić

3.  Ileana Zahtila Blašković

4.  Mihaela Zubić

5.  Tatjana Žufić

Sjednici prisustvuje ravnateljica Škole.

Jednoglasno je usvojen  dnevni red:
1.  Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice;
2.  Donošenje Školskog kurikuluma za šk.god. 2017./2018.;

3.  Donošenje Godišnjeg plana i programa za šk.god. 2017./2018.;

4.Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa:  :

a)
na određeno vrijeme do zasnivanja radnog odnosa temeljem natječaja ili na drugi propisani način, a najduže na 60 dana za radno mjesto učiteljice engleskog jezika na nepuno radno vrijeme od 6 sati tjedno

b)
na određeno vrijeme ne dulje od 60 dana za radno mjesto učiteljaice razredne nastave u produženom boravku na puno radno vrijeme (zamjena za bolovanje) 

Točka 1.
Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

Zapisnik s prethodne sjednice jednoglasno se prihvaća.

Točka 2.

Donošenje Školskog kurikuluma za šk.god. 2017./2018

Ravnateljica škole u suradnji s Učiteljskim vijećem, a nakon mišljenja Vijeća roditelja, predložila je donošenje Školskog kurikuluma za šk. god. 2017./2018. kojim se utvrđuje dugoročni i kratkoročni plan i program škole s izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima na temelju temelju nacionalnog kurikuluma i nastavnog plana i programa.
Školski kurikulum određuje nastavni plan i program izbornih predmeta, izvannastavne i izvanškolske aktivnosti i druge odgojno-obrazovne aktivnosti, programe i projekte prema smjernicama hrvatskog nacionalnog obrazovnog standarda. Školskim kurikulumom utvrdilo se: aktivnost, program i/ili projekt; ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta, namjena aktivnosti, programa i/ili projekta, nositelji aktivnosti programa i/ili projekta i njihova odgovornost; način realizacije aktivnosti programa i/ili projekta; vremenik aktivnosti programa i/ili projekta: okvirni trošovnik aktivnosti programa i/ili projekta, te način njegova praćenja.
Predloženim Kurikulumom planirana je izvanučionička nastava za učenike osmih razreda na odredište Varaždin-Graz-Beč.
Na prijedlog Učiteljskog vijeća, jednoglasno se donosi Odluka o donošenju Školskog kurikuluma za šk.god.2017./2018.
Na temelju Odluke o donošenju Školskog kurikuluma za šk.god. 2017./2018. jednoglasno se dnonosi Odluka o odobravanju organizacije višednevne izvanučioničke nastave koja će se organizirati tijekom 2018. godine za učenike osmih razreda s posjetom inozemstvu (Beč, Graz).

Školski kurikulum dostavit će se MZOS i objaviti na mrežnoj stranici škole.

Točka 3.

Donošenje Godišnjeg plana i programa za šk.god. 2017./2018.

Ravnateljica škole u suradnji s Učiteljskim vijećem, a nakon mišljenja Vijeća roditelja, predložila Školskom odboru donošenje Godišnjeg plana i programa rada za šk.god. 2017./2018. Godišnjim planom i programom rada škole utvrđeni su mjesto, vrijeme, način i izvršitelji poslova, a Godišnji plan i program sadrži i podatke o uvjetima rada, podatke o izvršiteljima poslova, godišnji kalendar rada, podatke o dnevnoj i tjednoj organizaciji rada, tjedni i godišnji broj sati po razredima i oblicima odgojno-obrazovnog rada, planove rada ravnatelja, učitelja te stručnih suradnika, planove rada školskog odbora, Vijeća roditelja i stručnih tijela, plan stručnog osposobljavanja i usavršavanja, u skladu s potrebama škole, podatke o ostalim aktivnostima u funkciji odgojno-obrazovnog rada i poslovanja škole.
  

Na prijedlog Učiteljskog vijeća, jednoglasno se donosi Odluka o donošenju Godišnjeg plana i programa za šk.god.2017./2018

Godišnji plan i program dostavit će se MZOS i objaviti na mrežnoj stranici škole
Točka 4.

Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme
a) Ravnateljica je predložila Školskom odboru da izda suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisani način,  na nepuno radno vrijeme od 6 sati tjedno, ne dulje od 60 dana sa  Baškera Mandić Marijom.
b) Ravnateljca je predložila da se zasnuje radni odnos na određeno i puno radno vrijeme sa Selenom Rojnić, kao zamjenom za bolovanje, ne dulje od 60 dana.
Jednoglasno se daje suglasnost za zasnivanje radnog odnosa po točkama  a i b prema prijedlogu ravnateljice škole. 
Školski odbor završio je s radom u 14.00 sati.
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