SKRAĆENI ZAPISNIK 25. SJEDNICE

 ŠKOLSKOG ODBORA OŠ ŠIJANA PULA

ODRŽANE 8.2.2023. GODINE

Sjednicu  je sazvala zamjenica preds. Školskog odbora. Članovima Školskog odbora uz poziv dostavljeni su i popratni materijali. Usvojen je slijedeći 

 DNEVNI RED:
1.
Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

2.
Davanje suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno i puno radno vrijeme:

    - za radno mjesto kuharice

    - za radno mjesto spremačice 

3.
Izmjena Godišnjeg plana i programa rada škole za šk.god. 2022./2023.

4.
Donošenje odluke o izboru osobe koja će zamjenjivati ravateljicu

5.        Protokol o postupanju u kriznim situacijama u Osnovnoj školi Šijana Pula.

6.
Razno

Prisutni: Lara Brečević, Ilena Zahtila Blašković, Anton Pletikos, Vedran Kalčić, Josipa Debeljak, Tatjana Žufić.  Odsutni: Mihaela Zubić (opravdala izostanak).
Sjednici prisustvuje ravnateljica Škole Alma Tomljanović.

Točka 1.

Jednoglasno se usvaja Zapisnik s prethodne sjednice.

Točka 2.
Jednoglasno se donosi odluka o davanju prethodne suglasnosti za promjenu ugovora o radu Luciji Vukančić na radno mjesto kuharice na neodređeno i puno radno vrijeme.

Jednoglaso se donosi odluka o davanju prethodne suglasnosti za zapošljavanje Luce Pejić na radno mjesto spremačice na neodređeno i puno radno vrijeme uz probni rok od mjesec dana.
Točka 3.

Jednoglasno se donosi Odluka o izmjenama Godišnjeg plana i programa za školsku godinu 2022./2023. prema prijedlogu ravnateljice koji je usvojen na Učiteljskom vijeću.
Točka 4.

Školski odbor jednoglasno donosi odluku da će ravnateljicu u vrijeme predstojećeg odsustva zamjenjivati Irena Mosić Šajatavić, te da se odluka donosi sa odgodnim rokom tj. danom otvaranja privremene spriječenosti ravnateljice za rad, te da se objavi na oglasnoj ploči Škole.  

Točka 5.

Jednoglasno se donosi Protokola o postupanju u kriznim situacijama u Osnovnoj školi Šijana Pula.

Točka 6.

Ravnatleljica je upoznala Školski odbor sa činjenicom da je javni poziv za organizaciju izleta osmaša poništen zbog drugačijeg tumačenja MZO o mogućnosti oraganizacije izleta. te da je u tijeku ponovljeni postupak

Nadalje je ravnateljica pojasnila Školskom odboru da su u tijeku postupci jednostavne nabave za dobavu hrane, te da sada imamo jasnu sitauaciju oko jelovnika i načina pripreme, pa sukladno tome i znamo koliko nam je namirnica potrebno za pripremu obroka. Problem je u iznosima kojima smo limitirani jer su doneseni u Planu nabave koji se vezuje na financijski plan koji je donijet prije nego se znalo da će se orgnizirati besplatna marenda za sve učenike, kao i znatnom povećanju namirnica zbog inflacije.

Ravnateljica je obavjestila članove Školskog odbora da su u tijeku natjecanja učenika i da očekujemo dobre rezultate.

     Predsjednica Školskog odbora





 

     Lara Brečević, v.r.
.


