ZAPISNIK  55. SJEDNICE

 ŠKOLSKOG ODBORA OŠ ŠIJANA

ODRŽANE  30.09.2016. GODINE

Sjednicu  Školskog odbora Osnovne škole Šijana, Pula sazvala je zamjenica predsjednice Školskog odbora, te je članovima dostavila pozivom od 26.09.2016. godine e-poštom, uz koji je priložila popratne materijale.

Sjednica je održana dana 30. rujna 2016. godine s početkom u 12.00 sati u prostorijama ravnateljice Škole.

Sjednici prisustvuju slijedeći članovi: 

1. Ileana Zahtila Blašković

2. Nataša Ilić Agatić

3. Jadranka Vukanić Bukilić

4. Moris Žiković

5. Tatjana Žufić

Izostanak opravdao:

Anton Pletikos
Sjednici je pristustvovala ravnateljica škole.
Zamjenica predsjednice Školskog odbora je za sazvanu sjednicu predložila  sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice;

2. Donošenje Školskog kurikuluma za šk.god. 2016/17.;

3. Donošenje Godišnjeg plana i programa za šk.god. 2016/17.;

4. Razno

Predloženi dnevni red sjednice jednoglasno je usvojen.

Točka 1.

Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

Jednoglasno se usvaja Zapisnik s prethodne sjednice.

Točka 2.

Donošenje Školskog kurikuluma za šk.god. 2016/17.
Ravnateljica škole je u suradnji sa Učiteljskim vijećem, a nakon dobivenog mišljenja Vijeća roditelja, predložila donošenje Školskog kurikuluma za šk.god. 2016/17. Pojasnila je da je Kurikulum specifičan za svaku školu i da je upravo taj dokumenat koji svaku školu čini prepoznatljivom po određenim aktivnostima. Pohvalila je učitelje koji su u predloženim aktivnostima bili kreativni, entuzijasti, te istaknula da je u predloženom Kurikulumu poseban osvrt dat na projekt "Žubor života" , na obrazovna postignuća, na volontarizam i uređenje dvorišta Škole.

Ravnateljica je pojasnila da se kurikulumom utvrđuje dugoročni i kratkoročni plan i program škole s izvannastavninm i izvanškolskim aktivnostima na temelju nacionalnog kurikuluma i nastavnog plana i programa.

Školski kurikulum određuje nastavni plan i program izbornih predmeta, izvannastavne i izvaškolske aktivnosti i druge odgojno-obrazovne aktivnosti, programe i projekte prema smjernicama hrvatskog nacionalnog obrazovnog standarda. Školskim kurikulumom utvrđuje slijedeće:
– aktivnost, program i/ili projekt
– ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta
– namjena aktivnosti, programa i/ili projekta
– nositelji aktivnosti, programa i/ili projekta i njihova odgovornost
– način realizacije aktivnosti, programa i/ili projekta
– vremenik aktivnosti, programa i/ili projekta
– okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta
– način njegova praćenja.
Predloženim kurikulumom planirana je izvanučionička nastava za učenike osmih razreda na odredišta Varaždin-Graz-Beč, a jedan od razloga izbora destinacije bila je činjenica da sadašnja generacija osmaša kao strani jezik uči njemački.

Članovi Školskog odbora su podržali sve aktivnosti predložene kurikulumom i ocjenili ga persektivnim i pohvalili zacrtane programe, posebno projekte volontarizma koji promiču filantropiju i razvoj osobnosti učenika.

   
Na prijedlog Učiteljskog vijeća i ravnateljice, jednoglasno se donosi Odluka o donošenju Školskog kurikuluma za šk.god.2016./2017.

Školski kurikulum dostavit će se MZOS i objaviti na mrežnoj stranici škole.

Na temelju Odluke o donošenju Školskog kurikuluma za školsku godinu 2016/17. jednoglasno se donosi Odluka o odobravanju organizacije višednevne izvanučioničke nastave koja će se organizirati tijekom 2017. godine za učenike osmih razreda s posjetom inozemstvu (Graz, Beč).

Točka 3.

Donošenje Godišnjeg plana i programa za šk.god. 2016./2017.

Ravnateljica škole je u suradnji s Učiteljskim vijećem, a nakon dobivenog mišljenja Vijeća roditelja, predložila Školskom odboru donošenje Godišnjeg plana i programa rada za šk.god. 2016./2017. Godišnjim planom i programom rada škole utvrđeni su mjesto, vrijeme, način i izvršitelji poslova, a Godišnji plan i program sadrži i podatke o uvjetima rada, podatke o izvršiteljima poslova, godišnji kalendar rada, podatke o dnevnoj i tjednoj organizaciji rada, tjedni i godišnji broj sati po razredima i oblicima odgojno-obrazovnog rada, planove rada ravnatelja, učitelja te stručnih suradnika, planove rada školskog odbora, Vijeća roditelja i stručnih tijela, plan stručnog osposobljavanja i usavršavanja, u skladu s potrebama škole, podatke o ostalim aktivnostima u funkciji odgojno-obrazovnog rada i poslovanja škole.
Ravnateljica je istaknula da je ove godine u našu školu upisan veći broj učenika, da imamo 25 prvaša zainteresiranih za uslugu produženog boravka, te da je to razlog što se učenicima trećih razreda ne može osigurati smještaj u produženom boravku. Njima je omogućeno korištenje ručka u školskoj kuhinji. Zbog izrazito velikog broja upita za osiguranje produženog boravka u našoj školi Grad će sufinancirati renoviranje prostorije koja se sada koristi kao stan našeg zaposlenika, a koji je u fazi iseljenja. Ravnateljica je upoznala Školski odbor da trenutno problem velikog broja korisnika produženog boravka rješavamo na način da je organizirana međusmjena, te da nam je za te potrebe Grad omogućio zapošljavanje jedne učiteljice u produženom boravku do kraja ovog polugodišta.
Što se tiče kalendara rada ravnateljica je pojasnica da ova školska godina ima 179 radnih i 176 nastavnih dana, a da se razlika odnosi na Sportski dan škole (02.06.), Školski projekt (21.03), te će jedan dan naša škola biti domaćin županijskom natjecanju.
Ravnateljica je upoznala Školski odbor da se ove školske godine za korištenje školske marende ugovore potpisalo 321 učenika, tj. njihovih roditelja, te da ćemo ove godine po prvi put imati u školi i projekt besplatnog mlijeka za učenike nižih razreda.

Ravnateljica je također upoznala Školski odbor da je planom sanacije predviđeno saniranje podnih obloga, osposobljavanje prostora za produženi boravak djece, zamjena derutnih prozora, te da smo se sa tim potrebamajavili na proračun Grada Pule i Općine Ližnjan, a sa kojima i inače ostvarujemo dobru suradnju. 
Članovi Školskog odbora su izrazili zadovoljstvo predloženim aktivnostima navedenim u prijedlog Godišnjeg plana i programa te želju za realizacijom zacrtanih projekata. 
Na prijedlog ravnateljice, jednoglasno se donosi Odluka o donošenju Godišnjeg plana i programa za šk.god.2016./2017.
Godišnji plan i program dostavit će se MZOS i objaviti na mrežnoj stranici škole.

Točka 4.
Razno

Ravnateljica je obavijestila Školski odbor da je ovaj tjedan održana konstituirajuća sjednica Vijeća roditelja, te da je za predsjednicu izabrana gđa. Nataša Ilić Agatić. Istoj je također potvrđen mandat kao predstavniku Vijeća roditelja u sadašnjem sazivu Školskog odbora. Ravnateljica je obavijestila članove Školskog odbora da je najveća i jedina zamjerka roditelja bila na raspored sati, ali da je upoznala roditelje sa činjenicom da je raspored izuzetno teško složiti na način da istim bidu svi zadovoljni. Naime, naša škola ima veliki broj putnika, ima dvije područne škole kojima nastava počinje u 7.15 sati, te veliki broj učitelja koji osim u našoj školi rade i na drugim školama. Da bi se prevladao problem slobodnog sata između nastave i izbornih predmeta škola je organizirala dežurstvo sa učiteljem, te tako osigurala učenicima konstruktivno korištenje slobodnog vremena. Prisustvo učenika nije obavezno, ali će škola obavijestiti roditelje učenika koji učestalo ne koriste uslugu dežurne učionice.
Ravnateljica je  tekođer upoznala članove Školskog odbora da su od početka nastavne godine u našoj školi zaposlena tri pomoćnika u nastavi, a da je prilično veliki broj djece koja imaju potrebe rada prema individualiziranom programu, kao i učenika sa psihološkim i socilalnim problemima, pa je to razlog zašto smo od MZOŠ zatražili odobrenje za zapošljavanje psihologa na puno radno vrijeme (sada radi 4 sata dnevno).



