ZAPISNIK SA  KONSTITUIRAJUĆE

SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA OŠ ŠIJANA

ODRŽANE  24. TRAVNJA 2017. GODINE

Sjednicu je sazvala ravnateljica Škole  pisanim pozivom upućenim 11. travnja 2017. godine dosadašnjim i novoizabranimn odnosno novoimenovanim članovima Školskog odbora.

Sjednica je održana u uredu ravnateljice u OŠ Šijana u Puli, 43.istarske divizije 5, s početkom u 18.00 sati.

Sjednici prisustvuju:  
1. Jadranka Vukanić Bukilić

2. Ileana Zahtila Blašković

3. Nataša Ilić Agatić

4. Anton Pletikos
5. Rita Raspar

6. Lara Brečević

7. Melita Zubić
8. Tatjana Žufić

Moris Živković je opravdao svoje odsustvo. Sjednici prisustvuje ravnateljica škole koja je  pozdravila sve prisutne i konstatirala da je sjednici nazočna potrebna većina imenovanih, odnosno izabranih članova za konstituiranje Školskog odbora sukladno članku 53. Statuta Škole. Predložen je slijedeći
Dnevni red:

1. Zahvala dosadašnjim članovima Školskog odbora;
2. Utvrđivanje predsjedavatelja;
3. Izvješće predsjedavatelja sjednice o imenovanim članovima Školskog odbora;
4. Verificiranje mandata imenovanih članova Školskog odbora;
5. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora;
6. Izbor zapisničara i zamjenika zapisničara sjednica Školskog odbora;
7. Davanje prethodne suglansosti za zasnivanje radnog odnosa na određeno i nepuno radno 

    vrijeme od 20 sati tjedno do 60 dana za radno mjesto spremačice i radnice za podjelu hrane 

    u PO Muntić;
8. Razno.

Ravnateljica Škole predložila je dopunu dnevnog reda pod točkom 7, tj. davanje suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa učiteljice kemije; učiteljice razredne nastave u PO Muntić i  učiteljice tjelesnog odgoja, sve do 60 dana.

Jednoglasno je prihvaćen predloženi dnevni red sjednice sa dopunom.
Sukladno članku 42. Statuta predsjednik Školskog odbora u dogovoru sa ravnateljicom odredili su da zapisnik vodi Tatjana Žufić, dosadašnji zapisničar i član Školskog odbora.
Točka 1.

Zahvala dosadašnjim članovima Školskog odbora

Ravnateljica Škole zahvalila se članovima Školskog odbora u dosadašnjem mandatu na vrlo uspješnoj i profesionalnoj suradnji koja je bila interaktivna, te je rezultirala ispunjavanjem postavljenih zadataka i postizanju zajedničkog cilja interesa i napretka Škole, prvenstveno za dobrobit učenika i  naše ustanove. 
Dosadašnji član Moris Živković poslao je članovima Školskog odbora kratko priopćenje kojim je zahvalio ravnateljici i svim članovima na uspješnoj suradnji, te poželio uspijeh u radu budućem sazivu.
Jadranka Vukanić Bukilić se zahvalila ravnateljici na lijepim rječima. Istaknula je vrlo uspješnu suradnju, te da je bilo ugodno raditi u Školskog odobru jer  je postojala suradnja na dobrobit Škole, kako sa roditeljima, tako i sa učiteljima i vanjskim suradnicima. Poželjela je daljnji uspješan i konstruktivan rad Školskog odbora u predstojećem mandatu. Nakon toga napustila je sjednicu.

Točka 2.

Utvrđivanje predsjedavatelja
Sukladno članku 39. Statuta, do izbora predsjednika, sjednicom rukovodi najstariji član Školskog odbora. Ravnateljica je utvrdila da je to gđa. Rita Raspar koja nastavlja vođenje sjednice kao predsjedavatelj.

Točka 3.
Izvješće predsjedavatelja sjednice o imenovanim članovima Školskog odbora
Predsjedavateljica je pročitala izvadak iz Statuta Škole koje se odnosi na sastav i izbor članova Školskog odbora, te podnijela izvješće o imenovanim i izabranim članovima Školskog odbora. Pročitala je Odluke o imenovanju članova Školskog odbora kako slijedi:

· Odluku o imenovanju članova Učiteljskog vijeća Rite Raspar i Lare Brečević u Školski odbor 

· Odluka o imenovanju člana Vijeća roditelja Nataše Ilić Agatić u Školski odbor

· Odluka o imenovanju predstavnika radnika Tatjane Žufić u Školski odbor.

Tri člana imenuje osnivač samostalno. Školi je dostavljeno Rješenje Grada Pule o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Šijana Pula od 01.03.2017. godine kojim su imenovani: Antun Pletikos, Ileana Zahtila Blašković i Mihaela Zubić.
Točka 4.
Verificiranje mandata imenovanih članova Školskog odbora
Predsjedavateljica je sukladno članku 41. Statuta potvrdila mandat novoizabranih članova provjerom identiteta pojedinog člana s podacima iz akta o imenovanju.

Članovi Školskog odbora su se kratko predstavili.

Mandat svim članovima počitnje teči danom konstituiranja Školskog odbora, tj. sa danom 22. travnja 2017. godine, a traje četiri godine.

Ravnateljica Škole čestitala je na izboru i imenovanju svim članovima Školskog odbora i poželjala im sreću u budućem radu.

                                                                      Točka 5.
Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora
Pristupa se izboru predsjednika Školskog odbora. Nataša Ilić Agatić je za predsjednicu predložila Ritu Raspar. Lara Brečević je podržala kandidaturu.

Pristupa se izboru predsjednika Školskog odbora sukladno odredbi 42. Statuta Škole.

Jednoglasnim izjašnjavanjem - javnim glasovanjem, za predsjednicu Školskog odbora izabrana je Rita Raspar.

Za zamjenicu predsjednice Školskog odbora  Antun Pletikos i Rita Raspar predložili su Ileanu Zahtila Blašković.

Jednoglasnim izjašnjavanjem - javnim glasovanjem, za zamjenicu predsjednice Školskog odbora izabrana je Ileana Zahtila Blašković.

Sjednicu i dalje vodi Rita Raspar obzirom da je izabrana za predsjednicu Školskog odbora.
 Točka 6.
Izbor zapisničara i zamjenika zapisničara sjednica Školskog odbora
Za zapisničara Školskog odbora  Anton Pletikos i Nataša Ilić Agatić predložili su Tatjanu Žufić.
Jednoglasnim izjašnjavanjem - javnim glasovanjem, za zapisničara je izabana Tatjana Žufić. Rita Raspar je za zamjenika zapisničara predložila Natašu Ilić Agatić.

Jednoglasnim izjašnjavanjem - javnim glasovanjem, za zamjenika zapisničara Školskog odbora izabrana je Nataša Ilić Agatić.

Točka 7.
Suglasnost za zasnivanje radnog odnosa do 60 dana

Na temelju članka 114. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("Narodne novine" br.87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14 i 07/17) ravnateljica Škole zatražila je od članova Školskog odbora da daju prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa ne duže od 60 dana:

-  sa Gordanom Milovan za zamjenu Šiša Marinele na bolovanju za radno mjesto spremačice i radnice za podjelu hrane u PO Muntić, na određeno i nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno;

- sa Blankom Žagar, magistrom inženjerkom kemijskog inženjerstva za radno mjesto učiteljice kemije na određeno i nepuno radno vrijeme od 17 sati tjedno kao zamjena za Teu Grubišić koja je radila na zamjeni učiteljice Uležić koja je na dugotrajnom bolovanju. Sa Teom Grubišić potpisan je sporazumni raskid radnog odnosa;
- sa Rojnić Selenom učiteljicom razredne nastave za radno mjesto učiteljice u produženom boravku u PO Muntić na određeno i puno radno vrijeme od 40 sati tjedno kao zamjena za Elenu Šugar na bolovanju;

- sa Derocchi Rosanom, magistrom primarnog obzrazovanja za radno mjesto učiteljice tjelesne i zdravstvene kulture na određeno i nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno kao zamjena za Popović Branka na bolovanju.

Jednoglasno je donijeta odluka o zasnivanju radnog odnosa do 60 dana prema prijedlogu ravnateljice.

Točka 8.
Razno
Na sjednici se razgovara  o slijedećim projektima:

- Daroviti, Mudri, Unaprjeđenje pismenosti

- Mostovima prijateljstva i predstojećem dolasku gostiju iz Triera (peti put dolaze k nama i Grad nam daje financijsku i moralnu podršku u realizaciji ovog projekta)

- predstojećem usklađenju Poslovnika o radu kolegijalnih tijela.

Mihaela Zubić skrenula je pažnju na činjenicu da učenici naše škole poslije nastave, a na putu svojim kućama, dolaze u napuštene objekte koji se nalaze u susjedstvu Tekop Nove, na adresi Trg I istarske brigade 2. Kaže da su prostori derutni, da se u njima okupljaju osobe sumnjivog ponašanja, da su na njima ranije postojale barijere za ulaz, ali da su iste nasilno skinute. Predlaže da se pozove vlasnike objekta da onemoguće pristup tim zgradama. 

Ravnateljica je rekla da do sada nije imala saznanja o tim činjenicama , ali da je nedavno dobila prijave da učenici nakon nastave odlaze u Radničku ulicu (bivšu Malu Školu), te da time ugrožavaju svoju sigurnost. Kaže da se o tome i o problematici izlazaka učenika iz školskog dvorišta za vrijeme marende razgovara na Učiteljskom vijeću, da se kontinuirano apelira na razrednike da ukažu učenicima na sve opasnosti odlaska u takve objekte i napuštanja školskog dvorišta za vrijeme odmora. Kaže da se preko roditeljskih sastanaka i Vijeća roditelja pokušava osvijestiti roditelje da razgovaraju sa svojom djecom i da im se skrene pažnja na potencijalne opasnosti takvog ponašanja, a sve u svrhu prevencije neželjenih posljedica. 
Nataša Ilić Agatić rekla je da će to ponovno biti tema na sjednici Vijeća roditelja, te da će se opetovano apelirati na roditelje da razgovaraju sa djecom o mogućnim opasnostima napuštanja školskog dvorišta u vrijeme marende, te o opasnostima odlaska u opasne zgrade na putu učenika od škole do kuće.

Pletikos Anton je istaknuo važnost stalnog ukazivanja na potencijalne opasnosti i kontinuiranom radu svih tijela Škole na preveniranju štetnih posljedica napuštanja školskog dvorišta od strane učenika u vrijeme marende. Toj temi trema posvetiti posebnu pozornost i opetovano upozoravati učenike na potencijalne opasnosti takvog ponašanja.

Dogovoreno je da će ravnateljica u ime Škole o opasnostima napuštenih objekata u blizini školske zgrade obavijestiti Grad, kao i zatražiti zaštitu istih, u cilju onemogućavanja učenicima pristupa tim objektima.     

Školski odbor završio je s radom u 19.20 sati.

                  




Predsjednica Školskog odbora:




                       

Rita Raspar, v.r.
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