Svetište  Gospe Šijanske u Puli
               Svetište Gospe ili Blažene Djevice od Milosti
 nalazi se, okruženo čempresima,  u predgrađu grada Pule, Šijani. To, nekad nenastanjeno područje, udaljeno je tri kilometra od grada i zarobljeno u takozvanoj Šijanskoj šumi hrastova i jela  (Siana, Sèius, Ciana ab antiquo o Bosco Siàna) mjestu rekreacije i obližnjih kratkih izleta. Obitelj Sergi svetište je u četrnaestom stoljeću  poklonila samostanu Svetog Franje u Puli u čijem je posjedu sve do napoleonskih supresija 1805. Svetište se vraća Katedralnoj crkvi u Puli, a 1919. povjereno je na brigu franjevcima (Reda Male braće) iz  provincije Veneto di S. Francesco. 
             Postojanje Svetišta potaklo je  ljude s Ćićarije koji su se bavili stočarstvom da se nasele u okolicu koja tako poprima oblik naselja. O marijanskoj pobožnosti u Puli postoje i starija svjedočanstva: Augustov hram u vrijeme bizantske dominacije bio je „Marijina crkva“ , a u vrijeme Serenissime vjernici su se običavali uputiti u baziliku sv. Marije Formoze od Trstike od koje je ostala kapelica.
           U Puli je u romaničko bizantinskom stilu sagrađena crkva posvećena Gospi od Mora, a u ulici Sergijevaca Gospa od Milosrđa. Tipično (najčešće) marijansko pjevanje u Puli (zabilježeno i u obližnjem Šišanu) bila je duga lauda „Evviva Maria“ koja se pjevala svakog jutra nakon mise u Došašću  u pulskoj katedrali i u drugim crkvama:
Evviva Maria

Evviva Maria

Evviva Maria e chi la creò

            Najstarija šijanska crkva, na bizantskim ostacima iz osmog stoljeća, datira iz 1470., dok je nova blagoslovljena 22. rujna 1885. Pečko-pulski biskup, mons. G. B. Flapp, posvetio ju je 30. svibnja 1887.  za vrijeme pontifikalne mise.
           Na Uskršnji ponedjeljak Puljani su se običavali uputiti na hodočašće: „Naselje je završavalo kraj Arene […]veselim korakom skupine građana, od troje, četvoro pa do cijelih obitelji, s djecom na čelu i roditeljima za koje su se držali najmanji na začelju, kretale su se polako prema Svetištu […]  izletnici (putnici, hodočasnici) došli su do cilja: evo ukazuje se niski zvonik i jednostavno pročelje crkvice čije napuklo zvono u predvečerje poziva vjernike na  službe. Na posvećenom terenu kao i u neposrednoj blizini usamljenog malog hrama smjestio se velik broj koliba iza kojih brojni improvizirani oštari toče posjetiteljima čuveni vodnjanski teran i na ogromnu gratikulu (gril) stavljaju fete pršuta rezane velikim mesarskim nožem“
.
          Već pred kraj devetnaestog stoljeća iz Svetišta su do Pule stizali odjeci čuda.  Evo što donosi spomen knjižica
 nastala prilikom prenošenja  svetog lika B. D. od Milosti iz Pulske konkatedrale u šijansku crkvu: „Marija, udata Bigolo, iz Pule, već je 11 mjeseci ležala bolesna i bez tuđe pomoći nije se mogla kretati. Medicinska umješnost nije uspijevala pobijediti bolest. Bolesnica zdušno preklinjaše da je odvedu u crkvu Milosti. Postojala je bojazan da ne umre putem. Unatoč tome smjestiše je na kola koja su vukli volovi jer cesta u ono doba bijaše  prilično nalik na poljski, seoski put (ruralna). Stigavši u crkvu, ispovjedi se. Sada pokojni prepozit Mons. Giacomo Daris celebrirao je svetu misu. Malo prije posvećenja (konsakracije), bolesnica po cijelom tijelu osjeti trnce (zimicu). Učini joj se da je čudna, neobična snaga ušla u njene udove. Poželje da je otprate pred oltar. Odmaknu od sebe one koji je držahu te ona ostade sama stojeći. Vrati se sama na svoje mjesto i nakon duge molitve izađe sama iz crkve gdje zateče mnoge ljude koji je  bijahu dopratili iz Pule  i koji svoju zadivljenost objašnjavahu jasnim čudom Božjim po zagovoru preblažene Djevice od Milosti […] desilo se ovo u mjesecu svibnju 1849. Ozdravljenici bijaše 48 godina. […]“.

          Pobožna odanost Šijanskoj Gospi, „što je danas sjećanje“
, ima svoje uporište u činu čuda za koji tradicija tvrdi da se desio 13 travnja pred kraj 6. stoljeća:  u pulskoj katedrali bijaše s oltarne slike nestao lik Gospe te se pojavi najprije nekolicini a zatim mnoštvu što se sjatilo iz Pule na liticu jedne male fojbe (jame) nad koju su se nadvili jedna maslina i jedan hrast plutnjak. O odanosti Gospi svjedočili  su i zavjetni napisi koji su pokrivali zidove svetišta i koji su uvijek iznova izražavali zahvalnost onih koji pobjegoše zamkama mora. U Šijani bijaše tradicija
 slavljenje petaka u Korizmi: u ranim poslijepodnevnim satima (obično u tri, sat smrti Krista Otkupitelja) tamo se održavao Križni put. 
          U Šijani su u molitvi prizivani San Francesco, Santa Chiara, San Rocco i Santa Lucia, San Giuseppe, San Policarpo i Sant’Antonio, San Luigi Gonzaga, Santa Rita, Sant’Anna i Santa Teresa, što potvrđuju tiskane molitve  Svetišta.  Najsvečaniji među blagdanima  Svetišta bio je onaj na Uskršnji ponedjeljak, dan kada se u blizini Svetišta održavao i sajam. Toga je dana bio pobožni običaj uputiti jednu posebnu molitvu Gospi od Milosti, molitvu koja  4. ožujka 1929. postaje molitva  za oprost (preghiera indulgenziata) činom ondašnjeg porečko  pulskog biskupa Trifona Pederzollija: „ Je li se ikada čulo da se netko u istinskoj vjeri priklonio vama, Gospo od Milosti, a da nije bio uslišen? Zavjetni zapisi (darovi) koji okružuju vaš oltar i koji su tako brojni u vašem voljenom svetištu, svjedoci su vaše dobrote i milosrđa kao i žive zahvalnosti i milosti naših predaka. Oh! Majko dobrote i milosrđa, pogledajte i mene, jadnog i nedostojnog sina vašeg koji vas podno presvetih vaših nogu moli i preklinje: udijelite i meni, tako potrebitom, obilja vaše milosti. Izmolite za me, o Majko, oprost mnogih mojih grijeha, osnažite moju krhkost preveliku, dođite mi upomoć  u mnogim mojim tugama i iznad svega učinite da ustrajem u ljubavi i zahvalnosti vama zauvijek na Nebesima. Neka tako bude“.
          Na kraju mise, prisjeća se Radole, „ljudi su se razilazili puteljcima prelijepe Šijanske šume veselo jedući marende u kojima nije nedostajalo jaja i mirisnih komada pince“.
          Za svoga posjeta na drugi blagdan Duhova (Pedesetnica) 1887., biskup Flapp odobrava Svetištu četrdesetodnevno pravo davanja indulgencija. Druga velika svečanost  bila je 15. kolovoza (Uznesenje Blažene Djevice Marije), dan u slavu kojeg se nad vrata pročelja izlagala velika slika s likom Marije (Assunta). Od pamtivijeka se u Šijanu odlazilo na hodočašća: 8. svibnja iz Vodnjana, posljednje nedjelje u  listopadu iz Marčane, 8. rujna iz pulske Katedrale, posljednje nedjelje u lipnju iz Marčane, posljednje nedjelje u srpnju iz Valture, posljednje nedjelje u  kolovozu iz Loborike, posljednje u listopadu iz Bala, posljednje u studenom iz Ližnjana, prve u prosincu iz Premanture i Pomera, posljednje u siječnju iz Štinjana, posljednje u ožujku iz Fažane, posljednje u travnju iz Krnice.
           Prema sjećanju pulskog pjesnika N. Debonija Šijana je bila i utočište zaljubljenih: “Trieste ga ‘l Boscheto – Venezia ga ‘l so Lido. Da noi xe ‘l bosco Siana – D’amor el vero nido”
 (Trst ima Boscheto  – Venecija Lido. Kod nas je Šijanska šuma – ljubavi gnijezdo pravo). 

           Za šijansku Gospu, povodom ponovnog postavljanja Svetog lika 1886, sastavljena je svečana himna od dvadeset strofa. Donosimo prvu i posljednju:

Se troni e popoli

Vanno in rovina

Tu sempre domini

Del ciel Regina
[...]
E a Pola memore

Sia sempre vanto

D’essere, o Vergine

Sotto il tuo manto.

� Do polovice devetnaestog stoljeća na istrovenetskom su Gospu nazivali „Madonna del Sughero“, a istarski Hrvati „Majka Božja u Survi“.


� Cjelovit tekst i melodija pulske laude  - G. RADOLE, Canti popolari istriani – seconda raccolta, Firenca, 1968, p.13; tekst i melodiju šijanske laude potražiti u privatnom arhivu D. DI PAOLI PAULOVICH.


� D. VENTURINI, “Pola fine Ottocento nei ricordi di Domenico Venturini”, u L’Azione, Pula, 1924.


� Foglio (List), Tip, Bontempo, Pula, 1886.


� Tako bilježi Mons. Luigi Parentin, u L. Parentin, Incontri con l’Istria e la sua gente, vol. II, Centro culturale Gian Rinaldo Carli, Trst, 1991, str. 209.


� P. GOTTARDI, Ricordo della Madonna delle Grazie in Siana di Pola, Vicenza, 1953.


� A. POZZATI, Strenna del periodico l’Eco di Pola, godina 18
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